

可乐里喝出不明悬浮物?

消费者称引起孩子身体不适,要求厂家赔偿2000元

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 任军) 8月30日下午,本报热线接到游客骆女士来电,反映孩子在喝可乐时喝到不明悬浮物,导致身体不适,现在正在联系厂家处理。

30日下午,记者见到骆女士和其丈夫刘先生时,他们正在泉城路沃尔玛超市“顾客服务台”等待厂家工作人员。在柜台上,记者见到了两罐已经开启的百事可乐和几个杯子,其中一个杯子里有一些剩余的可乐,上面漂浮着一些杂物,浸入杯子的吸管上面也沾附了一些黑色物体。

骆女士说,她和丈夫是江苏人,来济南旅游,30日中午12点多,在泉城路万达广场一楼龙之舫饭店吃饭,点餐后又买了两罐冰的百事可乐,“我先喝了一罐,没注意里面有没有东西。”后来8岁的女儿拿吸管喝,拔出吸管来玩,结果发现吸管上沾附着很多黑色物体,倒在杯子里才发现整罐可乐有问题,里面漂着很多不明物体,“过了一会儿,女儿就说肚子不舒服。”

饭店负责人说,可乐是从二楼的沃尔玛超市买的,并带着骆女士找到了沃尔玛超市,超市方面在了解情况后很快联系了厂家。“我们已经联系厂家了,他们的工作

人员很快就会过来。”超市顾客服务台女工作人员告诉记者。

在一楼的龙之舫饭店,一位姓丁的负责人接待了记者。他告诉记者,可乐是8月24日他在沃尔玛超市买的,有发票,其他的几罐打开后都没有发现问题。至于可乐里面的东西,他也说不清是什么,但不是饭菜残渣。

30日下午3点40分左右,百事可乐公司一位负责销售的张姓工作人员赶到现场,在检查完可乐后,他表示也不清楚黑色絮状物是什么,而且可乐已经开启,不过他会向上级部门做汇报,让骆女士一家和记者耐心等待。不过半个多小时过去了,仍然没有任何答复。在张姓工作人员询问骆女士的具体要求时,骆女士表示,鉴于问题可乐对她的孩子造成的伤害,她要求厂家赔偿2000元。

为关注事态进展情况,离开超市前,记者两次询问这名张姓工作人员的电话,都被对方婉言拒绝。这名张姓工作人员表示,如果要了解事情进展,可以联系当事人。

30日下午5点左右,记者从当事人骆女士那里了解到,因为要赶火车,她和家人已经离开超市。厂家表示她的孩子可以到医院检查,如果确因喝可乐出现问题,厂家可以给予赔偿。



可乐中漂浮着杂物。 吴金彪 摄

汽车美容中心玩失踪 近千元洗车卡无法用

本报96706热线消息(记者 王茂林 实习生 王浩 刘真真) 刘先生在明湖北路一家汽车美容中心办了张1000元的洗车卡,才消费了几十块钱,30日再去洗车的时候,原来的汽车美容中心已经换成了另外一家汽车俱乐部,而他手里的洗车卡也不能用了。

30日下午,记者来到了刘先生所说的汽车俱乐部,看到这家汽车俱乐部旁边紧挨着中石化的加油站。“我跟那家洗车店没关系,也不认识他们的老板。”这家汽车俱乐部负责人告诉记者,自己的店是今年3月份新开的,他本人是房东,旁边的加油站和原来汽车美容中心的店面都是从他手里租的。

“2005年的时候,我把这整块儿地方租给加油站了,可能是加油站把这个地方转租给了那家洗车店,跟我没有关系。”这位负责人表示。据加油站一名员工介绍:“去年这里确实有一家洗车店,年三十左右还在营业,但年后就关门了。”

刘先生手里这张洗车卡该找谁处理?刘先生目前已报警。

姑娘报名踊跃品貌皆出众 小伙切莫矜持抓紧觅良缘 美女云集“缘分天空”

都说女孩子的“才”与“貌”犹如鱼与熊掌难以兼得,然而,即将在初秋九月举行的第二季“缘分天空·都市精英牵手派对”上,一群工作经历相貌样样出类拔萃的都市白领丽人将如约而至,怀着虔诚的心寻找她们心目中的白马王子。

据本报“缘分天空”组委会负责人透露,本届活动吸引了来自省城各行业的优秀单身女性踊跃报名,其中以事业单位、公务员、银行职员、商界丽人居多。不少女孩子各方面条件相当出众,可以用“美女云集”来形容。“窈窕淑女,君子好逑”——姑娘们已经大方地做好了牵手准备,优秀的单身小伙子们还等什么呢?

”

倩缘链接>>

美女档案抢“鲜”看

梅子:27岁,166cm,重点高校硕士研究生,现供职于大型银行省级分行。容貌白皙俏丽的她心地善良,感情达观,性格开朗,孝顺父母,爱好唱歌、电影、旅行。

雅琪:26岁,170cm,硕士毕业后通过山东省事业单位考试进入某省属事业单位从事财务工作,爱好看书、唱歌。

宛如:31岁,168cm,教师,研究生在读。高中毕业后出国留学四年,爱好艺术,喜欢音乐、舞蹈、钢琴、文学,向往一份简单而又甜蜜的爱情。

悦然:29岁,176cm,公安系统公务员。长相甜美,性格开朗阳光,从小受到良好的家庭教育,热爱旅游、摄影、读书、音乐。

菲儿:28岁,169cm,铁路系统技术人员,秀外慧中,知性与可爱并存,喜欢看书、旅游、主持等。

若溪:30岁,172cm,拥有模特般的窈窕身材和韩国女星般的美丽容颜,在济南从事广告设计工作。

缘情:31岁,160cm,硕士学历,曾留学美国7年,回国后任职于济南一所高校,善良、坦诚、有爱心,爱交友。

平平:27岁,165cm,本科学历,河南商丘人,智慧与美貌并存,魅力与能力并存。

(更多档案信息请见今日版“美女档案”)

□齐生

最美单身女孩在此“扎堆”

对于本报“缘分天空”组委会的工作人员来说,每天从邮箱里收到整箱如雪片般飞来的报名资料虽然辛苦,却也是件颇为“养眼”的工作,因为超过半数以上的女报名者都是名副其实的“白骨精”(白领、骨干、精英)。她们大多拥有本科学历及硕士以上学历,素质优

秀,家境优裕,特别是那一张张靓丽的生活照,不时给人惊艳之感。据悉,与上一季“牵手派对”相比,报名参加本次活动的女嘉宾更趋于专业化,且在机关事业单位、国有企业、银行工作的占比较大,更加符合社会上对于女孩子“工作稳定、素质优秀”的普遍标准。除

了省直事业单位、公务员、大学教师、银行职员、公司企划、大型国企员工外,报名的女嘉宾中亦不乏公司老板、总经理、企业管理人员这些商界巾帼。在报名者的兴趣爱好一栏里,许多女嘉宾都填写了多项艺术特长,如舞蹈、音乐、绘画等,显示出自身多才多艺的综合素养。

“高端鹊桥”成就“精英之恋”

作为省内首个高端相亲社交平台——“缘分天空·都市精英牵手派对”启动以来,便以其严谨、健康、时尚、新颖的定位和突出优势,开创了都市“精英之恋”的新模式,成为深受广大单身精英青睐的“高端鹊桥”。为确保参与者的层次和信息真实性,“缘分

空”报名者的资料均需通过多项审核把关,并且参加活动的一大前提必须本人到场,食不合心意,有说没有跟坐,一票便知。据悉,“缘分天空·都市精英牵手派对”第二季将于9月上旬举行。本次活动由省内知名五星级酒店山东大酒店承办,按照高规格标准

会休闲派对的标准打造。活动现场“闻人免进”,男女嘉宾着正装展现自信,双方觉得合适就互递“情缘卡片”,或一起参加轻松愉悦的互动游戏;不适合也可以打个招呼,交个朋友,让单身白领们在不经意间迸发出爱情的火花,同时拓展人脉和交际圈。

温馨提示>>

本次活动时间:9月上旬

活动指定酒店:山东大厦

报名条件:

单身,年龄18岁以上的都市精英(事业单位人员、公务员、高校教师可适当放宽)。

咨询电话:0531-85599300/85599300

官方邮箱:duzhiduofei@163.com

报名本周末截止,想认识更多精英的你切莫坐失良机!